
В Томской области возбуждено уголовное дело по факту покушения на дачу взятки сотруднику полиции

Парабельским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Томской области возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя города Томска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение им заведомо незаконных действий (бездействие)).

Установлено, что в августе 2011 года с пункта приема ореха, принадлежащего жителю города Томска, сотрудниками полиции межмуниципального отдела МВД РФ «Каргасокский» для установления личности и проверки законности нахождения на территории Российской Федерации были доставлены граждане Узбекистана. 25 августа 2011 года в служебном кабинете МО МВД «Каргасокский» владелец пункта приема ореха передал инспектору штаба взятку в сумме 20 000 рублей за незаконное освобождение иностранных граждан без проверки их личности и законности нахождения на территории Российской Федерации, однако, сотрудник полиции от получения взятки отказался.

В настоящее время проводятся следственные действия, в ближайшее время мужчина будет допрошен в качестве подозреваемого.

Расследование уголовного дела продолжается.

20 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/729015>